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Další hodnocení:
Předložená práce „Komoditní finanční futures – aplikace technické analýzy a fundamentální analýzy“ si klade za
cíl navrhnout a ověřit funkčnost investičního modelu s aplikací grafických metod a indikátorů, a to na komoditním
trhu s ropou. V teoretické části je práce zaměřena zejména na popis finančního trhu a obchodu s ropou, detailní
klasifikaci dílčích cílů a rešerši zaměřenou na charakteristiku, využitelnost, rizika a konstrukci finančních futures
včetně sledované ropy jako aktiva. Praktická část práce se zabývá aplikací získaných dat z obchodování s ropou
do metod technické analýzy, kde technická a fundamentální analýza zkoumá období téměř šedesáti pěti měsíců
vývoje trhu s ropou. Téma práce je trvale aktuální a z hlediska využitelnosti informační baze a závěrů, práce
tak může být využitelná nejenom investory, finančními poradci, ale i širší odbornou veřejností. Práce je logicky
strukturována. Práce je zpracována na základě údajů databáze Bar Chart. Práce je srozumitelná, teoreticky
náročná, odpovídá zadání a z hlediska stanoveného cíle je možné konstatovat, že byl splněn. Její závěry jsou
zajímavé, významné a oceňuji především originalitu zformulovaného investičního modelu jako inovativního, a tedy
jeho faktickou možnost prvního užití.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Závěrem práce uvádíte, že efektivní finanční strategie by měla využívat technickou i fundamentální analýzu, které
jste v práci aplikoval, ovšem v různých časových obdobích. Vysvětlete, proč jste zvolil právě takovýto přistup při
hodnocení trhu s ropou a zda by neměly být využívány současně obě metody.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V současné době se celosvětově společnost snaží řešit dopady pandemie COVID -19 a predikce nastolení
ekonomické rovnováhy je zatím velmi nejasná. Jaký dle Vašeho názoru je pravděpodobný scénář vývoje v tomto
segmentu, kdy se obecně očekává ekonomická recese.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Uvádíte, že výstupem je originálně zformulovaný investiční model, který je 100% inovační. Očekáváte, že Váš
investiční model může být v praxi využíván?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
S ohledem na aktuální ekonomickou situaci jaký očekáváte vývoj na trhu s ropou?
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